## На кладбище заложен фундамент часовни

## Елена ЛАРЕВА

Фото С. СВЕТЛОВОЙ

В начале недели, 24 сентября, в кабинете главы прошло организационное собрание по поводу строительства часовни на местном кладбище Макарово.

Напомним, что инициатором строительства часовни стал комитет Котласской городской общественной организации ветеранов войны и военной службы. Благое начинание благословил епископ Архангельский и Холмогорский Тихон.

- Испокон веков при кладбищах были часовни. Наконец-то и у нас она появится, - сказал настоятель Свято-

Стефановского храма протоиерей Николай. - Ждем, когда можно будет перевезти туда иконы.

Заказчиком строительства стало муниципальное предприятие «Ритуальные услуги», а сами строительные работы доверили фирме «Северстрой». Сейчас на отведенном месте уже заложен фундамент часовни.

- Расходование собранных средств находится под нашим контролем, - заверил мэр Сергей Мелентьев. - Сейчас за деньги заказываем 920 штук цветного кирпича, который изготовят для часовни индивидуально. А простой силикатный кирпич напрямую подрядчику передают разные строительные организации.

Сбор средств на строительство часовни продолжается. Все, кто хочет оказать материальную поддержку в строительстве храма-часовни, могут перечислить деньги на счет Котласской городской общественной организации ветеранов войны и военной службы: p/c 40703810604240100184 в ОСБ 8637 г. Архангельск, ИНН 2904008776, КПП 290401001, БИК041117601, к/с 30101810100000000601. Юридический адрес комитета: г. Котлас, ул. Маяковского, 7-а.